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A1: KRITÉRIÁ ADMINISTRATÍVNEJ KONTROLY 

A KONTROLY OPRÁVNENOSTI MALÝCH PROJEKTOV 

Kritérium Č. Opis 

Termín predloženia A.1 Žiadosť o malý projekt bola podaná v stanovenom termíne pre príslušné kolo 

hodnotenia. 

Forma predloženia A.2 Formulár žiadosti o malý projekt bol predložený elektronicky 

prostredníctvom elektronického systému FMP. 

Podpis formuláru žiadosti A.3 
Formulár Žiadosti o malý projekt je riadne podpísaný štatutárnym 

zástupcom Žiadateľa, alebo osobou oprávnenou konať v mene štatutárneho 

zástupcu Žiadateľa. 

Jazyk formuláru žiadosti A.4 Žiadosť o malý projekt je vyplnená v slovenskom a v nemeckom jazyku. 

Úplnosť A.5 Všetky polia formuláru Žiadosť o malý projekt sú vyplnené.  

Predloženie povinných 

príloh k formuláru žiadosti 
A.6 Žiadosť o malý projekt obsahuje všetky požadované povinné prílohy. 

Dohoda o partnerstve A.7 Dohoda o partnerstve je predložená v slovenskom a v nemeckom jazyku a 

podpísaná všetkými partnermi projektu. 

Oprávnenosť partnerov 

projektu, partnerstvo 
B.1 

Doklad o právnej subjektivite žiadateľa a partnerov bol priložený. 

Žiadny z projektových partnerov nie je fyzická osoba ani politická strana. 

Projektové partnerstvo pozostáva z minimálne jedného projektového 

partnera zo Slovenska a jedného projektového partnera z Rakúska, so sídlom 

v programovej oblasti (podľa Príručky pre FMP).   

Kritériá spolupráce B.2 

Aspoň 3 zo 4 kritérií cezhraničnej spolupráce boli naplnené (spoločná 

príprava, spoločná implementácia, spoločný personál, spoločné 

financovanie, pričom spoločná príprava a spoločná implementácia sú 

povinné). 

Podporené územie B.3 
Projekt jasne preukazuje cezhraničný dopad na oblasť programu. Projekt je 

určený na realizáciu v programovej oblasti. 

Relevantnosť projektu B.4 
Aktivity projektu sú v súlade s príslušnou prioritou programu, a príslušným 

špecifickým cieľom FMP 

Legislatívny a finančný 

aspekt  

 

B.5 
Partneri podpísali čestné vyhlásenie a v ňom potvrdili, že projekt 

nepredstavuje štátnu pomoc v zmysle predpisov EU.  
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Rozpočet projektu B.6 

Rozpočet projektu nepresahuje limit stanovený pre malé projekty. 

Požadovaný nenávratný finančný príspevok z EFRR nepresahuje mieru 80 % z 

celkových oprávnených výdavkov projektu.  

Rozpočet je z matematického hľadiska správny.  

Rozpočet bol kalkulovaný podľa metódy návrhu rozpočtu (Draft Budget) 

a  predložené cenové ponuky preukazujú hospodárnosť výdavkov. 1 

Plánované výdavky sú v súlade s oprávnenosťou výdavkov, programovými 

usmerneniami a príručkami FMP. 

Horizontálne princípy B.7 Partneri podpísali Čestné vyhlásenie. 

Poznámka: V rámci kontroly projektovej žiadosti môže Správca FMP resp. Regionálny partner požiadať Žiadateľa 

o dodatočné dokumenty (Výzvu na doplnenie). Pre kritériá A1, A2, A4 nie je možné doplneni. 

Len tie projektové žiadosti, ktoré splnili všetky kritériá administratívnej kontroly a kontroly oprávnenosti 

projektov, môžu postúpiť do kvalitatívneho hodnotenia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Súčasťou Výzvy na doplnenie môže byť žiadosť o vysvetlenie predložených cenových ponúk. Ak bola predložená aspoň jedna cenová ponuka, 
je možné vyžiadať si chýbajúce cenové ponuky. Ak nebola predložená žiadna cenová ponuka za žiadnu položku v rozpočte, je možné vyžiadať 
si všetky cenové ponuky len v skutočne výnimočných prípadoch (napr. preukázateľný problém s nahrávaním). Ak tri cenové ponuky nie sú 
porovnateľné, je možné požiadať o jednu alebo dve ďalšie.  

Príklad z praxe: Predložené sú tri cenové ponuky, ktoré pokrývajú rôzne kategórie (napr. ubytovanie v 2- až 5-hviezdičkových hoteloch alebo 

catering). Nie sú porovnateľné, pretože sú uvedené v rôznych jednotkách (cena za deň, hodinu, kus). V takomto prípade je možné vyžiadať si 

jednu alebo dve ponuky dodatočne. 


